

8.31  
SATURDAY  
民數記  
9:1-23

但是，如果有人是潔淨的，又沒有出外旅行，而竟不守逾越節，他必須從我的子民中除名，因為他沒有在規定的日子獻供物給我。他必須承擔自己的罪。「要是住在你們當中的外僑有人要守逾越節，他必須按照一切規定和條例遵守。無論本地人或外族人都必須遵守同一法律。」（民數記9:13-14）

## 謹記主恩

第一個逾越節是救恩的前奏曲，上主應許帶領以色列人出埃及。很快地，一年過去了，上主於是吩咐以色列人要守第二次的逾越節，以記念上主的救恩。「出埃及」使以色列民族重獲新生，對以色列人來說，逾越節是比新年更重要的節日，年復一年的逾越節，提醒著以色列人世世代代切勿忘記上主曾將他們的祖先從埃及的奴役中拯救出來。

對於守節，上主看重態度，更甚於正確的日期。因此，當有人因不潔淨或出外遠行，這些人可以延後一個月過節，但仍要遵照上主的命令，好好預備心守節。而與以色列人同住的外族人，只要願意遵守上主的規定和條例，以色列人也歡迎他們一起過逾越節，並且這些外僑也同樣被當作是上主的子民。然而，若有人存心不守節，這樣的人將從上主的子民中除名，因為他們不在乎上主的恩典。

在台灣，有許多原住民教會，會在新春禮拜或感恩禮拜時，請會友將過去一年家中收獲的農產帶到教會，以感念上主所賞賜的恩典。有的教會也會於禮拜中，鼓勵信徒再次與主立約。這些都是提醒人們，作上主的子民，必須謹記主恩。

★讀完經文與信息，與小組夥伴分享下列問題★

1. 分享3件自己身上發生的、值得感恩的事情。
2. 為自己的親友分享3件值得感恩的事情。

今天的信息提醒了我\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_。

施恩的上主，謝謝祢賜給我許多恩典。求祢使我常常滿足而喜樂，並且不忘常常感謝祢的帶領與保守。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。